

# Cavit

## 9plus<sup>®</sup> memo



**Tablete masticabile**  
**UN PLUS PENTRU MEMORIE**

### Supliment alimentar

#### Conține zahăr

**Biofarm<sup>®</sup>**, unul dintre primii producători de medicamente și suplimente alimentare din România, cu o tradiție de peste 90 de ani, asigură calitate și siguranță datorită certificării conform standardelor de bună practică de fabricație la nivel european (GMP).

Încă din anul 1964, **Cavit<sup>®</sup>** asigură necesarul zilnic de vitamine, fiind de-a lungul timpului alături de generații întregi de copii și adulți. **Cavit<sup>®</sup>** și-a păstrat forma tradițională, inedită, de tabletă masticabilă, aducând gustul delicios al copilăriei și în zilele noastre, într-o formulă îmbunătățită.

### Ingrediente

Fiecare tabletă masticabilă conține: îndulcitor (zahăr pudră), bază grasă, **500 mg lecitină din soia** (Glycine hispida), aromatizanți (cacao, vanilină, aromă de ciocolată), **20 mg acid ascorbic** (vitamina C).

### Acțiune

Sistemul nervos este puntea de legătură între creier și restul organismului, fiind cel care ne permite să percepem, să înțelegem și să reacționăm la lumea din jurul nostru. O funcționare normală a sistemului nervos atrage după sine și o capacitate optimă de concentrare, memorare și atenție.

**Cavit 9plus<sup>®</sup> memo** conține **500 mg lecitină și 20 mg vitamina C**, formulă ideală pentru funcționarea normală a sistemului nervos al adolescenților și adulților.

**Lecitina** aparține grupului de fosfolipide și este una dintre componentele de bază ale membranei celulare. Se regăsește în concentrații mari la nivelul sistemului nervos, intrând în alcătuirea tecii de mielină (membrana plasmatică ce captează o parte din neuron, facilitând conducerea impulsului nervos).

**Vitamina C** contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ și la reducerea oboselei și extenuării. De asemenea, contribuie la menținerea funcționării normale a sistemului imunitar, la formarea normală a colagenului la nivelul vaselor de sânge, sistemului osos, ligamentelor, gingiilor, dinților și pielii, precum și la funcționarea normală a metabolismului energetic.

### Utilizare

Câte 1 tabletă masticabilă de 2 ori pe zi.

### Precauții

Vitamina C în exces poate avea efect laxativ. Produsul nu este recomandat în diabetul zaharat (o tabletă conține 3,120 g zahăr).

### Atenționări

Nu conține coloranți sau conservanți artificiali. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. A se consuma înaintea de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

### Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

### Mod de prezentare

Cutie cu 4 blistere a câte 5 tablete masticabile.

Cutie cu 1 blister a 5 tablete masticabile.